

Жители Пивоварихи возмущены повышением стоимости проезда

Бензин дешевеет, а маршрутки подняли цену сразу на 7 рублей! Жителям посёлка Пивовариха, чтобы добраться до Иркутска, теперь приходится платить не 15, а 22 рубля. Пассажиры считают новый тариф чрезмерно высоким и готовы перекрыть проходящую через посёлок трассу, если цена проезда не уменьшится.

5 минут покоя. На конечной остановке Александр Пименов может хоть немного успокоиться. Последние 2 дня в его водительской карьере самые беспокойные. После того, как цена проезда от Пивоварихи до Иркутска за день выросла сразу на 7 рублей, пассажиры стали воспринимать водителя как личного врага. Спорить и успокаивать Александр Анатольевич уже устал. Но к пассажирам всё равно относится с пониманием. Александр Пименов, водитель автобуса на маршруте №119: "Люди возмущаются. Потому что цены большие. Очень большие. И зарплаты, видимо, не хватает. А ездят туда и обратно, большие затраты идут. 22 туда, 22 обратно, да ещё по городу. Сильно большие цены, завышены сильно". Елена Перова, жительница посёлка Пивовариха: "Приходят мамы, стоят, плачут, трясутся: "Как нам быть?" Потому что 2 студента, и я в город езжу. Зарплата небольшая, дети на коммерческой основе учатся. Нам надо заплатить и за то, и за это при нашей зарплате в 4 тысячи". Елена Николаевна, жительница посёлка Пивовариха: "Если ничего не изменится, то мы вынуждены будем перекрывать дорогу или бастовать. Потому что нужен выход какой-то всё равно".

Письмо с просьбой разобраться пассажиры уже написали в администрацию Иркутского района. Подкрепили его тремя листами подписей. Но без предварительной записи в кабинет главы района их не пустили. Впрочем, письмо может и не помочь, ведь закон на стороне перевозчика. 119-й маршрут обслуживает автоколонна 1880. Её специалисты провели исследование проблемного маршрута. И доказали, что старая стоимость проезда не покрывает расходов. Тем более маршрут немного удлиннили. Новую цену специалисты областной администрации посчитали обоснованной. Александр Халиулин, заместитель руководителя Службы по тарифам Иркутской области: "Паспорт маршрута Иркутск-Пивовариха составлял 14,2 км. Теперь — 18,5 км. Поэтому предел составляет 28 рублей. Автоколонна своим приказом установила 22 рубля. Поэтому здесь все законно. Растёт не только топливо, но и запчасти, и электроэнергия. И другие составляющие".

Так что теоретически цена проезда может подняться ещё на 6 рублей, до предельно разрешённого уровня. Но жители Пивоварихи надеются, что этого не случится. Последняя надежда жителей — своя сельская администрация.

Повышение цены возмутило жителей Пивоварихи до крайности. Они обратились с инициативой к главе своей администрации. Предлагают сменить перевозчика, автоколонну 1880, на другую. А пока решение не принято, за проезд придётся платить 22 рубля.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)